
GRUZÍNSKO 

ARMÉNSKO 
 

 1.– 11. JÚNA 2024 

11  JEDINEČNÝCH   DNÍ   V  ZAKAUKAZKU  



1. deň  
Let z Budapešte, prílet do Kutaisi, druhého najväčšieho mesta Gruzínska, vo večerných 

hodinách, večerná atmosféra mesta, odpočinok. Nocľah Kutaisi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. deň  

Ráno zvládneme najvýznamnejšie pamiatky v Kutaisi a okolí - katedrála Bagrati, kláštorný 

komplex Gelati (obe v Zozname UNESCO) a kláštor Mocameta. Cestou na východ 

navštívime fascinujúce skalné mesto Uplistsikhe, ktoré vzniklo ešte v 6. storočí pred n. l.  

V meste Gori, kde sa narodil a vyrastal Stalin, neobídeme Stalinovo múzeum. Krásou sa 

budeme kochať v historickom hlavnom meste Mccheta, duchovnom srdci Gruzínska. Od 

chrámu Džvari nad mestom sa ponúka jedinečný výhľad na sútok riek Aragvi a Mtkvari.  

Príjazd do hlavného mesta Tbilisi. Nocľah v Tbilisi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. deň   

Spoznávanie hlavného mesta Tbilisi, historické centrum a jazda lanovkou k pevnosti 

Naraqala a soche Matke Gruzínska. Objavíme historické aj moderné dominanty mesta – 

námestia, katedrály, mosty, parky, pevnosti... Upúta aj pestrá ponuka reštaurácii s 

jedinečnou gruzínskou kuchyňou plná čerstvých surovín a kvalitného vína a čači. Možná je aj 

návšteva destilérie na výrobu koňaku, spojená s ochutnávkou alebo kúpanie v historických 

termálnych kúpeľoch (fakultatívne). Nocľah Tbilisi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. deň  

Celodenný výjazd starou vojenskou cestou do pohoria Veľký Kaukaz s dominantou horou 

Kazbeg (5047 m) a ikonickým chrámom Gergeti Trinity. Cestou spoznáme pevnosť  

Ananuri nad vodnou priehradou Zhinvali a lyžiarske stredisko Gudauri.  Nocľah Tbilisi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. deň  

Výjazd hladko modelovanou stepnou a polopúštnou krajinou do pohraničia s Azerbajdžanom 

ku kláštornému komplexu David Gareji. Výhľad na „dúhové duny“ v oblasti Gareja, soľné 

jazerá a stretnutie s polokočovnými pastiermi. Presun do najvychýrenejšej vinohradníckej 

oblasti Gruzínska - Kachetie, kde sa víno vyrába a popíja údajne už vyše 8 tisíc rokov. 

Návšteva tradičného vinárstva spojená s ochutnávkou. Nocľah vo vinohradníckom kraji.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. deň 

Celý deň na vinohradnícky región a jeho kultúrno-historické pamiatky - zámok Gremi, 

kláštor Nekresi, katedrála Alaverdi, Telavi, Tsinandali, Sighnaghi – mesto lásky, kláštor 

Bodbe a prírodné krásy. Lány viniča v obkľúčení kaukazských hôr a lesov, nádhera, ktorá 

„chutí“. Tento čas si užijú nie len naše oči ale aj naše chuťové poháriky. Vynikajúce jedlo 

a nápoj bohov v najrôznejších variáciách. Tu doslova ochutnáme Gruzínsko. Nocľah vo 

vinohradníckom kraji.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. deň  

Opúšťame Gruzínsko, prechod do Arménska. Čaká nás dramatický kaňon rieky Debed 

a stredoveké kláštory severného Arménska, navštívime najkrajší z nich Haghpat zapísaný v 

zozname UNESCO. Sever jazera Sevan, najväčšieho jazera na Kaukaze a jedného 

z najväčších sladkovodných vysokohorských jazier sveta, ktoré očarí najmä odtieňmi modrej. 

Kúpanie v nadmorskej výške 1900 m n m. Nocľah pri jazere Sevan.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. deň   

Pozdĺž jazera Sevan - arménskou riviérou - sa presúvame k vysokohorskému priesmyku 

Selim (2410 m) s karavanserájom zo 14. storočia a do údolia Yeghegis. Cestou sa zastavíme 

vo výnimočnej  obci Noratus s bohatou históriou a najväčším cintorínom s chačkarami. 

Hlavným cieľom dnešného dňa je opevnený kláštorný komplex Tatev. Vedie k nemu 

najdlhšia lanovka na svete. Preveziete sa? Nocľah Goris.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. deň  

Smerujeme do hlavného mesta Jerevan. Dnešná cesta bude v znamení najkrajších kláštorov 

Arménska. Krajiny, ktorá ako prvá na svete v roku 301 prijala kresťanstvo. Prvou zastávkou 

bude kláštor Noravank obkolesený červenými vysokými skalami v závere kaňonu. Nebude 

chýbať ikonický kláštor Khor Virap, ktorý sa stal symbolom Arménska vďaka siluete 

posvätnej hory Ararat (5165 m). Ten má pre Arménov osobitý význam. Prestávku si 

spravíme vo vinohradníckom kraji, v meste Areni, vinárskom centre. Na záver to bude 

kláštorný komplex Geghard (UNESCO) postavený na skalnej stene rokliny nad riekou Azat 

a chrám v Garni. Podvečer v Jerevane. Nocľah v hlavnom meste Jerevan.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. deň  

Vyberieme sa objaviť pamiatky a prírodné úkazy do okolia Jerevanu. Smerom na západ leží 

zrúcanina katedrály Zvartnoc zapísanej na zozname UNESCO a katedrála Ečmiadzin, 

ktorá je Vatikánom arménskej apoštolskej cirkvi. Na sever od mesta sa priblížime k vulkánu  

Aragats  a prejdeme roklinou rieky Kasagh s jej kláštormi a mestom Aštarak . Návrat do 

Jerevanu, prechádzky mestom a popíjanie tradičného koňaku Ararat. Nocľah Jerevan.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11. deň 

Máme ešte celý deň na Jerevan a jeho dôkladné spoznanie. Je označované za 

najatraktívnejšie mesto celého Kaukazu. Mieša sa tu európska, euroázijská a sovietska 

príchuť, staré a nové, moderné a tradičné. Prejdeme si historické centrum s katedrálou 

Surp Grigor Lusavorich, Modrou mešitou, kostolom Katoghike, Námestím Republiky so 

spievajúcimi fontánami, budovami z ružového tufu, kaskádovým schodišťom s vyhliadkou 

a viacerými zaujímavými múzeami. Neobídeme ani trhovisko G.U.M Market s pestrou 

paletou ovocia a zeleniny. Mimo centrum možno navštíviť archeologické nálezisko Erebuni 

a pamätník arménskej genocídy.  Je to mesto pulzujúce životom, plné kaviarní, reštaurácii 

a barov. Vychutnáme si arménsku kuchyňu, dobré jedlo a nápoje. Fakultatívne návšteva 

liehovaru a ochutnávka brandy. Večerný odlet z Jerevanu do Viedne. Tranzit do Bratislavy.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Zmena programu vyhradená. Ak čas dovolí, zaradíme ďalšie lokality, trasa je nesmierne pestrá.  

 

 

SakaHaj Sakartvelo-Hajastan 
Expedícia Gruzínsko-Arménsko 2024 

 
Najstaršie kresťanské krajiny sveta ležia na streche Kaukazu medzi Veľkým a Malým 
Kaukazom. Ich priemerná výška presahuje 1000 m n. m. Vyznačujú sa jedinečnou prírodou 
a kultúrno-historickými pamiatkami (kostoly, kláštory, hrady, mestá). Tradície kulinárstva 
a vinohradníctva sa datujú na vyše 2000 rokov. To všetko nás čaká počas expedície do 
Zakaukazska,  do krajín, ktoré naša Katedra regionálnej geografie a rozvoja regiónov 
zaraďuje do top 10 destinácií Zeme. 
 



 
PODMIENKY ÚČASTI  

Záväzné prihlášky - vyplniť registračný  formulár.  

Prihlasovanie sa uzatvára 25. 01. 2024 

Vyplnením formulára sa záväzne prihlasujete k účasti na exkurzii SakaHaj 

Gruzínsko+Arménsko 2024 

Po uzatvorení prihlasovania dostanete e-mailom potvrdenie o Vašom zaradení na výjazd a 

pokyny k platbe. Do 5 dní od zaradenia je potrebné uhradiť zálohovú platbu.  

 

FORMULÁR K PRIHLÁSENIU: TU 

 

Cena: 970,- EUR/ osoba  

 

V cene je: 

• Doprava: medzinárodná letenka so všetkými poplatkami, súkromný autobus  

• Ubytovanie: 10 nocí v kvalitných 3*/4* hoteloch  

• Strava: raňajky na väčšine ubytovaní 

• Atrakcie: vstupy do vybraných múzeí a atrakcií v programe, lokálni sprievodcovia 

 

V cene nie je: 

• cestovné poistenie, zvyšok stravovania a nápoje, iné aktivity mimo programu 

a fakultatívne aktivity, iné mimoriadne cesty taxíkmi/verejnou dopravou, sprepitné pre 

sprievodcov, doprava na letisko v Budapešti a z letiska Viedeň do Bratislavy  

 

Organizátor a odborný garant  Kontakt: rg.exkurzia@gmail.com, 0905 211 017 

prof. RNDr. Ladislav Tolmáči, PhD.  

   

 

WEB:  www.regionalnageografia.sk 

         Geografické exkurzie a expedície Regionálky  

         GeografickeExkurzie&Expedicie 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSefLiPN94G3KbzIWGiyMdI6MEZY97waThZ3SgYcpr7MZWPEPQ/viewform
http://www.regionalnageografia.sk/
https://www.facebook.com/GeografickeExkurzieaExpedicie/
https://www.instagram.com/geografickeexkurzieaexpedicie/

